

来源：科学与发展网络 发布时间：2008-12-9 13:12:29

小字号

中字号

大字号

《柳叶刀》文章：中国需要更好地管理医学研究



临床试验中的参与者需要得到保护（图片来源：Morguefile）

在《柳叶刀》杂志的一篇文章中，王若涛和Gail E. Henderson指出，必须更认真地管理中国的医学研究从而保护临床试验受试者的权利。

在中国，大多数临床研究管理规范建立在自主(autonomy)、行善(beneficence)和正义的原则上。但是中国传统的基于美德的伦理学强调集体责任，一些人认为这削弱了对个体临床试验参与者的保护。

两位作者认为，澄清如何能够共同使用这些原则与美德从而提高对医学研究参与者的保护至关重要。

中国的民间团体呼吁提供更好的保护，但是在医学实践和研究中的经济激励增加了利益冲突的可能性。

作者们建议，伦理委员会必须独立，并支持他们促进社区的参与。

[更多阅读](#)

[《柳叶刀》杂志文章全文（英文，阅读此文需要在《柳叶刀》杂志免费注册）](#)

发E-mail给：

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

陈竺获英国医学科学院荣誉院士称号
中、日、巴西3名医学专家获泰国玛希顿亲王奖
中国为本科临床医学专业教育设“标准红线”
“柳叶刀”亚洲医学高峰论坛在京举行
我国第一个抗心律失常中药物循证医学研究获进展
《医学遗传学杂志》：与精神分裂症相关基因又获新...

一周新闻排行

英媒体称NASA瞒报火星发现木头引争议
08年国家科技学术著作出版基金资助项目公布
美《大众科学》杂志评出七大最有前途技术
《自然》社论：从饶毅崔克明之争看中国大学聘用政...
我国实现芯片玻色—爱因斯坦凝聚体
瑞典实验移魂换体 志愿者误认为进入他人身体

WHO呼吁重新审视传统医学价值

北大面临财政困难 各院系将成立筹资小组

中国医学科学院肿瘤医院副院长石远凯：肺癌可防可治

评论：钱永健的学历与大陆诺奖梦